



CONTRACT PRESTĂRI SERVICII HOTELIERE

Nr. 175786/04.2022

1. PĂRȚI

1. SC PARCHOTEL ARINI SRL (HOTEL PARC), cu sediul în Sibiu , str.Scoala de Inot , nr.1-3, cod fiscal RO15012828, J32/870/2002, Tel. 0269/213144, cont IBAN:RO87

[redacted] prin domana Gabriela Stranuleț - Director HOTEL , în calitate de **PRESTATOR**

Si

2. TEATRUL NAȚIONAL "RADU STANCA" SIBIU, cu sediul în Sibiu, bld. Corneliu Coposu, nr.2, telefon 0269210092, fax: 0269210532 cod fiscal 4556190, cont

[redacted] la Trezoreria Sibiu, reprezentată prin dl. Constantin Chiriac – Director General, în continuare **BENEFICIAR**

II. OBIECTUL CONTRACTULUI:

PRESTATORUL va pune la dispoziția **BENEFICIARULUI** pentru Festivalul Internațional de Teatru de la Sibiu Ediția a 29-a, 2022, în perioada 23 Iunie 2022-04 Iulie 2022, camere la următoarele tarife :

Cazare (mic dejun, TVA si taxa locala incluse):

- Camere single la tariful de 285 lei /noapte/camera
- Camere dublă la tariful de 340 lei/noapte/camera

Disponibilitate pentru 30 camere/zi: 15 camere twin + 15 camere matrimoniale

III. VALOAREA TOTALĂ A CONTRACTULUI:

PRESTATORUL va primi contravaloarea contractului pe baza prezentării facturii finale și a diagramelor de cazare

Valoarea totala estimata a prezentului contract este **103.125 Ron cu TVA inclus**

IV. MODALITĂȚI DE PLATĂ :

Plata se va face de către **BENEFICIAR** prin ordin de plată în contul indicat de **PRESTATOR**, în termen de 10 zile de la emiterea facturii fiscale, după prestarea serviciilor. După aceasta data se vor percepe penalități de 0.1% /zi de întârziere din suma restanta.

II

BANCA : Direcția de Trezorerie Sibiu

V. OBLIGAȚIILE PĂRȚILOR

PRESTATORUL se obligă :

Să puna la dispoziția beneficiarului camerele solicitate la termenele convenite.

Să realizeze o diagramă de cazare, pe baza desfășurătoarelor primite de la beneficiar, privind serviciile prestate către beneficiar în perioada contractată, care va fi anexată la factura fiscală.



TEATRUL NAȚIONAL RADU STANCA SIBIU

FONDAT ÎN 1788

B-dul Corneliu Coposu, nr. 2, 550245 Sibiu, România
Tel.: +4 0269 210 092 Fax: + 0269 210 532
tnrs.ro TNRSS @ tnrsibiu
CIF 4556190

Din conținutul diagramei trebuie să reiasă informațiile exacte privitoare la numele persoanelor cazate, perioadă, tip camere și o **centralizare cu totalul numărului de nopți care să corespundă cu suma facturată.**

Să pună la dispoziție un spațiu adecvat pentru carantinarea persoanelor declarate pozitive COVID 19 dar și a persoanelor care a avut contact fizic direct cu un caz de COVID-19.

BENEFICIARUL se obligă:

Să achite contravaloarea prezentului contract la termenele convenite.

Pentru întâzieri de plată, Beneficiarul este obligat să plătească Prestatorului penalități de întâziere de 0,1% pentru fiecare zi de întâziere calculată la suma datorată.

Persoanele cazate vor plăti Prestatorului orice pierdere sau degradare înregistrată în hotel sau în spațiile de cazare sau la orice echipament-proprietatea Prestatorului sau detinut de Prestator cu orice titlu, ce rezulta în urma unui eveniment sau a unei activități desfășurate de către Beneficiar sau persoanele cazate în baza acestui contract. Beneficiarul și persoanele cazate sunt de acord să nu degradeze, să nu modifice sau să nu afecteze integritatea dotarilor și spațiilor de cazare.

VI. CONDITII DE ANULARE

În cazul neocupării camerelor rezervate, Beneficiarul nu va plăti Prestatorului aceste camere, dar va avea obligația înștiințării Prestatorului despre această situație într-un timp rezonabil, de maximum 2 zile înainte de data sosirii iar procentul anularilor nu va depăși 10% din totalul rezervărilor din acest contract. În acest caz valoarea contractului va fi diminuată corespunzător. În cazul anularilor ce nu sunt anunțate cu minimum 2 zile înainte de data sosirii sau ce depășesc procentul de 10% admis se va factura corespunzător respectiv 100% .

În caz de neprezentare, hotelul va factura Beneficiarului 100% din valoarea serviciilor comandate de beneficiar și confirmate de prestator.

În cazul în care Prestatorul nu poate onora toate rezervările acceptate și/sau confirmate acesta se obligă să asigure cazare alternativă la un hotel de aceeași categorie sau o categorie superioară asigurând transportul către locația la care se face relocarea și să ofere posibilitatea oaspetelui să se întoarcă la hotel odată cu eliberarea primei camere.

VII. ALTE CLAUCZE

Ziua hoteliera începe la ora 14.00 și se termină la ora 12.00 în ziua următoare. În cazul solicitării extinderii zilei de cazare, atât înainte de 14.00 cât și după 12.00 hotelul va factura tariful de „day use” (între orele 09.00-18.00) reprezentând 50% din tariful de contract. După ora 18.00 se va factura integral tariful de cazare.

Eventualele reclamații vor fi formulate în scris sau sesizate la recepția hotelului de către beneficiar sau turiștii cazati la sediul Prestatorului în timpul sejurului.

Prestatorul se obligă să soluționeze operativ reclamațiile. Nu vor fi luate în considerare eventualele reclamații formulate după parasierea hotelului, cu excepția acelor care nu puteau fi prevăzute până la momentul parasirii hotelului.

Beneficiarul împreună cu prestatorul se obligă să aducă la cunoștința clienților această clauză.

Daunele provocate de turiștii cazați conform prezentului contract (inclusiv consumul de produse din minibar) se vor consemna într-o notă de constatare și vor fi recuperate direct de la aceștia, înainte de plecare.



**TEATRUL NAȚIONAL
RADU STANCA SIBIU**
FONDAT ÎN 1788

B-dul Corneliu Coposu, nr. 2, 550245 Sibiu, România
Tel: +4 0269 210 092 Fax: + 0269 210 532
tnrs.ro TNRSS tnrs Sibiu
CIF 4556190

Modificarea dispozițiilor prezentului contract fără acordul scris și expres al ambelor PĂRȚI va fi lipsită de efecte juridice, prezentul contract putând fi modificat doar prin acte adiționale la prezenta convenție.

Partile convin ca pe parcursul derularii prezentului contract sa pastreze confidentialitatea informatiilor.

Orice litigiu va fi solutionat pe cale amiabila, in caz contrar va fi supus spresolutionare instantelor judecatoresti de la sediul prestatorului.

Prezentul contract este guvernat de legea română.

Orice modificari ale prezentului contract vor fi facute in scris, semnate de ambele parti.

Incheiat in doua exemplare originale, cate un exemplar pentru fiecare parte.

BENEFICIAR,

Teatrul Național „R

Director general
Constantin Chiriac

Director e
Irina Albu

Consilier juridic
Irina Chiorean

Vizat pentru contor
financiar preventiv propozit
anul lună 06 2021

PRESTATOR

SC PARC

Gab
Dire

Stor
Direct

Hoan
Consil



